



景园小区取缔一违规废品回收站

这几天,住在景园小区北区的居民发现,177号房屋门口的废品回收站不见了,垃圾也都被清理完了。这块乱糟糟的空地,终于恢复原本干净清爽的面貌。其实,这块空地原本是全体业主的共有财产,但租户陈大姐却将废品堆在此处,严重影响小区环境。

前段时间,开发区重拳出击推进环境大整治工作,景园社区也下决心清退辖区所有违规的废品回收站点。社区负责人郑纪伟和陈大姐进行沟通:在公共区域堆放废弃物,不仅不符合规定,存在一定安全隐患。陈大姐表示赞同,并和

社区工作人员一起对此区域进行彻底清理。

可第二天,工作人员巡查时发现该站点又堆积了许多废品。经过多次告知,陈大姐仍心怀侥幸,将废品交易行动由白天改为夜间,社区值班人员和平安巡防志愿者在小区巡查,及时发现这一现象,并及时上报到相关部门。

3月10日上午,由开发区商务局牵头、街道和市场监管分局配合对景园小区该废品回收经营户采取强制措施、查封现场,同时对其他四家有死灰复燃现象的收购点告知整改。

本报记者 林雨晨 通讯员 毛丽娟



查封现场,废品回收经营户正在签字

东方社区开展“保笼”零安装工作

距离下沙街道开展环境综合大整治工作已有时日,作为刚回迁社区,东方社区在“保笼”零安装工作方面尤其注重。

3月15日下午,东方社区工作人员在巡查过程中发现水岚佳苑北门西面有一个店面房正在做“保笼”,亮晃晃的光线尤其扎眼。工作人员马上上门进行询问,经核实,是乔司的客户上门要求做的保笼,安装用于农民房。社区第一时间责令予以拆除,并通知其以后一经发现,严格取缔。店家也向社区保

证以后一定不再接此类生意。

东方社区的工作人员表示,为了应对社区安置房小区“保笼”问题,社区多次召开组长会、党员大会等,通报有关情况,及时加强管控,推进工作开展。为了有效转变居民观念,切实营造良好氛围,通过多种方式向广大回迁户进行正面宣传,提前告知“保笼”安装的多种不利因素和相关部门的管控政策,引导居民主动放弃安装“保笼”或统一安装隐形防盗窗。

同时,在回迁抽签之后,加强对小区出入口的管理,严防“保笼”安装材料进入小区。街道和社区也成立了一支防控队伍,对小区物业进行严格管理,禁止把商铺出租给铝合金加工企业,实现对“保笼”安装的源头管控。

最好东方社区还将加大巡查力度。保证本辖区巡查不留死角,全面管控到位,加强与街道的联系,发现情况及时通知,做到早发现,早制止。

本报记者 胡师睿

网格化管理,推进环境整治

“把社区分成N个网格,每个网格内都有一个‘小社区主任’,这样来管理社区工作,推进社区环境整治顺利推进。”说到社区网格化管理,新元社区的工作人员形象地打比方。

为积极响应开发区环境大整治的行动号召,

新元社区近日组织召开环境整治综合会议,重点对社区环境整治工作进行全面部署。

根据社区实际情况,社区居委会将社区划分为5个整治网格,其中金沙家园小区为3个网格,金沙城、新溢苑小区各为一个网格,在社区书记、主任负

总责的工作模式下,每个网格都由一名社区两委班子成员具体负责抓落实,确保整治工作能够大力推进。除此之外,社工、男女组长、党小组长、物业公司工作人员按实际需求分配到不同网格中,配合班子成员落实好排查、整治工作。 本报记者 胡师睿

下沙大酒店东侧无证经营户被集中取缔

3月14日,开发区“五无”整治领导小组办公室(经发局)牵头,组织市场监管分局、公安分局、行政执法大队等相关职能部门参加,下沙街道配合,对下沙大酒店东侧无证经营户进行集中整治和取缔。

现场,联合执法组在集中整治过程中发现,韩泰轮胎、飞龙快修、兄弟快修、香烟便利店等无证经营户已关停,桂兴刻章仍在无证经营。

根据开发区关于开展下沙大酒店东侧无证经营户整治及取缔工作要求,联合执法组对拒不整改的桂兴刻章进行集中取缔,对其经营者开具相关法律文书,对经营场所内物品张贴封条、拍照取证,暂扣刻章用各类经营物品,并出具扣押清单。

目前,集中整治行动后,下沙大酒店东侧无证经营户已全部关停。

本报记者 陈素萍



下沙大酒店东侧无证经营户被集中取缔

邻里社区举办促安全消费普法宣传活动

3月15日上午10点,邻里社区在社区广场开展以“促安全消费,创和谐社区”为主题的普法宣传活动。

现场,社区摆放展板介绍了消费者权益受到侵犯的典型案列。同时,社区工作人员为现场居民深入浅出地剖析了商品交易中存在的消费陷阱、欺诈行为等现象,以及遇到类似欺诈陷阱的一般应对措施。此外,社区工作人员还向居民发放消费权益调查问卷,了解居民在日常消费活动中遇到的问题,以及对居民消费权益保护方面的一些看法和建议。

活动现场还设置了消费维权法律咨询点,社区律师沈慧慧就居民消费活动中出现的困扰为居民进行现场解答,以增强广大居民的法律意识和自我保护能力。

本报记者 林雨晨 通讯员 杨伟光